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ΛΥΣΕΙΣ
ΘΕΜΑ 1Ο
Α. Θεωρία βιβλίου σελ. 95

Β. γ

Γ. β

Δ. α

Ε. 
α. άθροισμα


β. γεωμετρικής


γ. (0, + 
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ΘΕΜΑ 2Ο
Έχω συνx (ημ2x+4ημx)=συνx(2ημxσυνx+4ημx)

  =2ημxσυν2x+4ημxσυνx

Και (συν2x+4συνx+1)ημx=(2συν2x-1+4συνx+1)ημx



      =2ημxσυν2x+4ημxσυνx
άρα συνx(ημ2x+4ημx)=(συν2x+4συνx+1)ημx
Είναι 
συν2x+4συνx+1=0(

2συν2x-1+4συνx+1=0(

2συνx(συνx+2)=0(

συνx=0 ή συνx+2=0(

συνx=0 ή συνx=-2<-1(



ΑΔΥΝΑΤΗ

συνx=συν
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[image: image3.wmf]2

p

 ή x=2κπ-
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ΘΕΜΑ 3Ο
αν=-11+2ν

Ρ(x)=x3-3x2-x+3

      α. αν+1-αν
=-11+2(ν+1)-(-11+2ν)



=-11+2ν+2+11-2ν



=2 σταθερό άρα α.π. με ω=2

και α1=-11+2(1=-9

β. S=α12+α13+…+α21
      =S21-S11
      =
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[2(-9)+10(2]
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γ. P(x)=0(
x3-3x2-x+3=0(
x2(x-3)-(x-3)=0(
(x-3)(x2-1)=0(
x-3=0 ή x2-1=0(
x3=3 ή x2=1 ή x1=-1

Αλλά x2- x1=–1-1=-2 


x3 - x2= 3-1=2 άρα δ.ο α.π. με ω=2

και αν=-1 ( -9+(ν-1)(2=-1


    (2ν-2=8


    (2ν=10


    (ν=5

δηλαδή ο –1 είναι ο α5 της προόδου επομένως α6=1, α7=3

είναι διαδοχικοί όροι της παραπάνω προόδου

ΘΕΜΑ 4Ο
f(x)=ln(e2x-2ex3) και g(x)=ln3_ln(ex-1)

α) Πρέπει e2x-2ex+3>0  (1)

Θέτω όπου ex=ω

ω2-2ω+3>0 Ταυτότητα (Δ<0)

Άρα (1) ισχύει για κάθε x
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R
π.ο της f(x), A=R
Πρέπει ex-1>0(

ex>1(

ex>e0( x>0 γνησίως αύξουσα

Άρα π.ο. της g(x), B=(0, +
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β) Για x>0 έχω

    f(x)=g(x)(
ln(e2x-2ex+3)=ln3+ln(ex-1)(
ln(e2x-2ex+3)=ln[3(ex-1)](
e2x-2ex+3=3(ex-1)(
e2x-2ex+3=3ex-3(
e2x-5ex+6=0  (1)

Θέτω όπου ex=ω
ω2-5ω+6=0

ω=2 ή ω=3

Άρα ex=2    ή ex=3(
x=ln2>0 ή x=ln3>0 ΔΕΚΤΕΣ

γ) για x>0 έχω

f(x)>2g(x)(
ln(e2x-2ex+3)>2 [ln3+ln(ex-1)](
ln(e2x-2ex+3)>2ln3+2ln(ex-1)(
ln(e2x-2ex+3)>ln32+ln(ex-1)2(
ln(e2x-2ex+3)>ln[9(ex-1)2]( (γνησίως αύξουσα)

e2x-2ex+3>9(e2x-2ex +1)(
e2x-2ex+3>9e2x-18ex+9(
8e2x-16ex+6<0(
4e2x-8ex+3<0  (1)

Θέτω όπου ex=ω>0
4ω2-8ω+3<0  (2)

Δ=16

ω1,2=
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Επομένως 
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 και επειδή lnx: γνησιώς αύξουσα
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ln1-ln2<x<ln3-ln2(


-ln2<x<ln3-ln2

Όμως x>0

Άρα 0<x<ln3-ln2
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